

Vabimo vas
na okroglo mizo o prihodnosti zapiranja Premogovnika Velenje
**»PREMOGOVNIK VELENJE:
KJE SMO IN KAJ NAS ČAKA?«**

V torek, 21. novembra 2023, ob 14. uri
v Muzeju premogovništva Slovenije, Koroška cesta 56, 3320 Velenje

Spoštovani,

Vlada RS je že januarja 2022 sprejela Nacionalno strategijo za izstop iz premoga in prestrukturiranje premogovnih regij v skladu z načeli pravičnega prehoda. Ta določa, da bo Slovenija najpozneje leta 2033 prenehala z rabo premoga za proizvodnjo električne energije. Sprejem strategije je podlaga za sprejem Zakona o postopnem zapiranju Premogovnika Velenje, v okviru katerega bodo s strani države zagotovljeni dodatni viri in sredstva za zapiranje Premogovnika Velenje, saniranje degradiranih površin in s katerim bo prišlo do kontroliranega postopnega zapiranja ter finančno vzdržnega poslovanja Premogovnika.

Zakon o postopnem zapiranju Premogovnika Velenje naj bi bil predvidoma sprejet že v prvi polovici leta 2023, vendar se to ni zgodilo. Z Zakonom je tesno povezana tudi vsebina Zakona o prestrukturiranju SAŠA regije, ki bo prav tako omogočil črpanje sredstev za prestrukturiranje, investicije in nove projekte.

Želimo si, da bi ti postopki stekli čim prej, zato s ključnimi deležniki organiziramo **okroglo mizo o prihodnosti zapiranja Premogovnika Velenje**.

Na okrogli mizi bodo spregovorili namestnik direktorja Direktorata za naravo Ministrstva za naravne vire in prostor mag. Marko Maver, župan Mestne občine Velenje Peter Dermol, župan Občine Šoštanj Boris Goličnik, župan Šmartnega ob Paki Janko Kopušar, direktor in likvidacijski upravitelj Rudnika Zagorje v zapiranju Franc Stošički, direktor BSH Hišni aparati Nazarje Boštjan Gorjup, direktor Premogovnika Velenje dr. Janez Rošer, direktorica Razvojnega centra Savinjsko-šaleške regije mag. Biljana Škarja in direktor Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice Rok Plankelj.

[Več o dogodku](#)

[Prijava](#)

Prijazno vas pozivamo, da svojo udeležbo potrdite s prijavo najkasneje do 17. 11. 2023. Za vse dodatne informacije nas lahko kontaktirate na ssgz@gzs.si.

Vabimo vas, da se nam pridružite.

SREČNO!